

ACCESSIBILITY

Optus Bank is dedicated to ensuring our website is accessible to as many visitors as possible regardless of their ability or technology. We have an active commitment to increasing our site's website accessibility.

Optus Bank strives to comply with the Web Content Accessibility Guidelines 2.0 (WCAG) to meet the needs of users with disabilities. It should be noted, however, that Optus Bank cannot guarantee the accessibility of documents created by third parties linked to the Optus Bank website.

As Optus Bank continues to work toward making Optus.bank as accessible as possible, we welcome comments on how to improve the site's accessibility for users with disabilities.

Contact Information

Optus Bank 1241 Main St, Suite 100 Columbia, SC 29201 Phone: 803-733-8100

Phone: 803-733-8100

Email: support@optus.bank